C:# Sumando y Restando Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Algandro troto 81/2 kilometros €l lunesy el martes 71/2 kilometros. ¢(Cud esladiferencia
entre estas dos distancias? L
2.
2) Bl lunes Humberto paso 102/3 horas estudiando. El martes paso otras 41/3 horas estudiando.
¢Cudl es el tiempo total que pasb estudiando? 3
4.
3)  Un entrenador llend una hieleracon agua hasta que pesara 141/3 libras. Después del partido :
la hielera pesaba 111/3 libras. ¢Cuantas libras més ligera fue la hielera después del partido? '
6.
4) Laclase de Carmen recicl6 52/4 cagjas de papel en un mes. Si sereciclan otras 81/4 cgase .,
préximo mes ¢Cudl esla cantidad total que se recicla? '
8.
5) Unabarra de chocolate de tamafio grande tenia 117/9 pulgadas de largo. La barra de o
tamafio regular tenia 88/9 pulgadas de largo. ¢Cud esladiferenciade longitud entre las dos '
f)
barras® 10.
6) Una pegueiia caja de clavos tenia 101/2 pulgadas de alto. Si la cgja de clavos grande era
61/2 centimetros mas alto, ¢Cual eslaaturade la cgja grande de clavos?
) Laurahabia planeado caminar 51/2 millas el miércoles. Si caminaba 31/2 millasen la
mafana, ¢Cuanto iba a necesitar caminar en latarde?
8) Ppaulo compro una cgja de fruta que pesd 23/5 kilogramos. Si se compré una segunda caja
gue pesaba 93/5 kilogramos, ¢cud es el peso combinado de ambas cgjas?
9 Al hacer gercicio Zacariasvig6 161/2 kilémetros. Si caminé 101/2 kilébmetrosy corrio el
resto, ¢cuantos kilémetros corrio?
10) Guadal upe comproé una planta de bambu que tenia 31/8 pies de alto. Después de un mes
habian crecido otros 45/8 pies. ¢Cud fuelaaturatotal delaplanta después de un mes?
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Resuelve cada problema. Respuestas
1) Algandro troto 81/2 kilometros €l lunesy el martes 71/2 kilometros. ¢(Cud esladiferencia 2/ =1
entre estas dos distancias? L 2
45, 15
2 37 /1
2) Bl lunes Humberto pasd 102/3 horas estudiando. El martes paso otras 41/3 horas estudiando. Y 3/
¢Cudl es el tiempo total que pasb estudiando? 3 2 L
55, 55
4 4~ 74
3) Un entrenador llend una hielera con agua hasta que pesara 147, libras. Después del partido ] 26 = 26 g
la hielera pesaba 111/3 libras. ¢Cuantas libras més ligera fue la hielera después del partido?
34 17
6 27 1
4) Laclase de Carmen recicl6 52/4 cagjas de papel en un mes. Si sereciclan otras 81/4 cgase v 2/
. . . . 7. 2 1
proximo mes ¢Cudl esla cantidad total que serecicla?
61, _ 61
8 5~ 7’5
5) Unabarra de chocolate de tamafio grande tenia 117/9 pulgadas de largo. La barra de o 12/2 6 ]
tamafio regular tenia 88/9 pulgadas de largo. ¢Cud esladiferenciade longitud entre las dos '
62 31
? —
hares o _ =",
6) Una pegueiia caja de clavos tenia 101/2 pulgadas de alto. Si la cgja de clavos grande era
61/2 centimetros mas alto, ¢Cual eslaaturade la cgja grande de clavos?
) Laurahabia planeado caminar 51/2 millas el miércoles. Si caminaba 31/2 millasen la
mafana, ¢Cuanto iba a necesitar caminar en latarde?
8) Ppaulo compro una cgja de fruta que pesd 23/5 kilogramos. Si se compré una segunda caja
gue pesaba 93/5 kilogramos, ¢cud es el peso combinado de ambas cgjas?
9 Al hacer gercicio Zacariasvig6 161/2 kilémetros. Si caminé 101/2 kilébmetrosy corrio el
resto, ¢cuantos kilémetros corrio?
10) Guadal upe comproé una planta de bambu que tenia 31/8 pies de alto. Después de un mes
habian crecido otros 45/8 pies. ¢Cud fuelaaturatotal delaplanta después de un mes?
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C:# Sumando y Restando Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
Y= =% = Y=1 =%,
1.
4/2 = 2/1 26/9 = 26/9 62/8 = 31/4 34/2 = 17/1 9/3 = 3/1
2,
1 Algandro troto 81/2 kilometros el lunesy el martes 71/2 kilometros. ¢/Cud esladiferencia
entre estas dos distancias?
(LCM =2) 3.
2) El lunes Humberto paso 102/3 horas estudiando. El martes paso otras 41/3 horas estudiando. || %
¢Cudl es el tiempo total que pasb estudiando?
(LCM=3) 5.

3)  Un entrenador llen una hielera con agua hasta que pesara 141/3 libras. Después del partido || 6.

la hielera pesaba 111/3 libras. ¢Cuantas libras més ligera fue la hielera después del partido?
(LCM = 3) £

4) Laclase de Carmen recicl6 52/4 cajas de papel en un mes. S sereciclan otras 81/4 caase 8,

préximo mes ¢Cudl es la cantidad total que se recicla?
(LCM = 4)

5) Unabarra de chocolate de tamafio grande tenia 117/9 pulgadas de largo. La barra de tamarfio 10

regular tenia 88/9 pulgadas de largo. ¢Cud esladiferencia de longitud entre las dos barras?
(LCM =9)

6) Una peguefia caja de clavos tenia 101/2 pulgadas de alto. Si la cgja de clavos grande era 61/2

centimetros mas alto, ¢Cud eslaaturade lacgagrande de clavos?
(LCM = 2)

7) Laurahabia planeado caminar 51/2 millas el miércoles. Si caminaba 31/2 millasen la

mafana, ¢Cuanto iba a necesitar caminar en latarde?
(LCM=2)

8) Paulo compré una cgja de fruta que peso 23/5 kilogramos. Si se compré una segunda cagja
gue pesaba 93/5 kilogramos, ¢cudl es el peso combinado de ambas cagjas?
(LCM=5)

9 Al hacer giercicio Zacarias vigo 161/2 kilbmetros. Si camind 101/2 kilbmetrosy corrio e
resto, ¢cuantos kilometros corrié?
(LCM =2)

10) Guadal upe compro una planta de bambu que tenia 31/8 pies de alto. Después de un mes

habian crecido otros 45/8 pies. ¢Cud fuelaaturatotal delaplanta después de un mes?
(LCM =8)
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